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Úvodné slovo 

     Váţené čitateľky,  Váţení čitatelia, v tejto výročnej správe Vám chceme 

stručne referovať o činnostiach a aktivitách občianskeho zdruţenia Optima 

Status za rok 2022.  

Úvodom, ďakujeme všetkým, ktorí nás v priebehu roka 2022 podporili v úsilí 

adresne, účinne a primerane pomáhať osobám a rodinám, ktoré pomoc 

potrebovali. 

     Rok 2022 bol charakteristický doznievajúcou pandémiou a nástupom ďalších 

negatívnych situácií, ktoré vyplynuli najmä z vojenskej agresie na území so 

Slovenskou republikou susediacim štátom, Ukrajine. Táto situácia sa dotkla 

a ovplyvnila ţivoty všetkých občanov Slovenska. Čo osobitne znamenala pre 

nás  Vám sprostredkúvame niţšie.  

 

                                                     Mgr. Renáta Zelezníková a  

                                Mgr. Silvia Osmanovičová- predsedkyne OZ Optima Status 
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Krátko z histórie 

Občianske zdruţenie Optima Status bolo zaloţené dňa 25.10.2018 a je zapísané 

v registri Mimovládnych organizácií, vedenom Ministerstvom vnútra SR, pod 

číslom: VVS/1-900/90-54751. Tento registračný úrad zároveň občianskemu 

zdruţeniu pridelil IČO: 52028089.  

Občianske zdruţenie Optima Status je neziskovou organizáciou so samostatnou 

právnou subjektivitou. Sídli na adrese: Slnečná 1940/12, 927 05 Šaľa.  

Najvyšším správnym orgánom je Valné zhromaţdenie, ktoré tvoria všetci 

členovia občianskeho zdruţenia. Dve štatutárne zástupkyne Silvia 

Osmanovičová a Renáta Zelezníková tvoria predsedníctvo oz. Ich úlohou je 

riadiť a smerovať činnosti oz v súlade so stanovenými cieľmi, zastupovať a hájiť 

záujmy občianskeho zdruţenia. Za kontrolu hospodárenia zodpovedá Revízor - 

Tomáš Takáč. 

 

Občianske zdruţenie Optima Status je od 10.09.2019  v súlade so Zákonom č. 

448/2008 Z. z. o sociálnych sluţbách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 

Zb. o ţivnostenskom podnikaní (ţivnostenský zákon) v znení neskorších 

predpisov  poskytovateľom terénnej formy sociálnej sluţby Komunitné 

centrum, registrovanej v centrálnom registri poskytovateľov sociálnych sluţieb 

Nitrianskym samosprávnym krajom. Sociálna sluţba je poskytovaná bezplatne. 

Poskytujeme ňou sociálnu pomoc a poradenstvo osobám s viacnásobným 

znevýhodnením v okrese Šaľa (zdravotne a sociálne znevýhodnené osoby 

a skupiny/ rodiny a ďalší podľa § 24 d) uvedeného Zákona č. 448/2008 Z. z. o 

sociálnych sluţbách.    

Výkonom odborných činnosti sociálnej sluţby Komunitné centrum sa usilujeme 

o rozvoj a zvyšovanie osobného potenciálu jednotlivcov a skupín, ktoré majú 

objektívne sťaţený prístup ku spoločenským zdrojom a pracovnému uplatneniu. 

Aktivizáciou osobnostného potenciálu jednotlivcov/ prijímateľov sociálnej 

sluţby a ich prepájaním s potenciálom prostredia v ich najbliţšom okolí 

(zamestnávatelia, podporné skupiny, aktivity miestnych zdruţení a spolkov) 

usilujeme o plnú integráciu a akceptáciu týchto znevýhodnených osôb. 
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Prehľad činností za rok 2022:  

Hlavnou náplňou činností občianskeho zdruţenia bolo v roku 2022 

poskytovanie terénnej formy sociálnej sluţby Komunitné centrum (ďalej len 

KC), ktorou sme poskytovali humanitárnu pomoc pre odídencov z Ukrajiny. 

Odbornými činnosťami KC sme im poskytovali pomoc pri integrácii na 

pracovnom trhu, pri riešení bývania a stabilizácii ich neľahkej situácie na území 

okresu Šaľa. Celkový počet prijímateľov sociálnej sluţby KC v r. 2022 bol 72. 

 

V priebehu roka 2022  organizácia uzatvorila zmluvu o spolupráci 

s Ministerstvom práce sociálnych vecí a rodiny (ďalej len MPSVR SR)             

na implementácii národného projektu ,,Krok za krokom“, číslo Zmluvy 

o poskytnutí NFP: Z312081BXJ3.   

Pod názvom ,,Krok za krokom s Vami pre Vás“, kód projektu v ITMS2014+: 

NFP312080BXJ3 sme implementovali hlavnú aktivitu projektu, ktorú prepájame 

s našimi skúsenosťami a odbornými znalosťami zo sociálnej oblasti s potrebou 

intenzívnej individualizovanej podpory pri aktivizácii najmä profesijných 

zručností klientov. Zámer aj obsah národného projektu je v súlade s víziou 

občianskeho zdruţenia: ,, Prispievať svojimi činnosťami k rozvoju potenciálov v 

ich prirodzenom prostredí..“. Neaktívne osoby sme individualizovaným 

poskytovaním odborného poradenstva priblíţili k trhu práce najmä tým, ţe sme 

im sprostredkovali nový spôsob prístupu k riešeniu ich nepriaznivej sociálnej 

situácie – cielenú aktivizáciu.  Národný projekt sme realizovali v rámci štyroch 

krajov Slovenska (Nitrianskeho, Trnavského, Ţilinského a Trenčianskeho) 

úhrnne s počtom zamestnancov sedem osôb z  pomáhajúcich profesií (sociálny 

pracovník, psychológ, kariérny poradca, pedagóg a ďalší).  

 

Obrázok 1a 2 Z našej práce – nácvik pracovných zručností 
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Obrázok 3 a 4 Poskytovanie poradenstva v obci okresu Šaľa 

     
 

   Obrázok 5a 6 Distribúcia potravinovej pomoci 

         
 

V priebehu roka sme premiestnili kanceláriu  na adresu Štúrova 1 v Šali.  

                                 Obrázok 7 Vchod do kancelárie   

                                     
Výkonom dobrovoľníckej činnosti pomáhali spolu s odborným tímom viacerí 

aktívni občania z komunity. 

Obrázok 8, 9, 10 Dobrovoľníci – Zbierka potravín v Jednota Coop Galanta 
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V priebehu roka sme podpísali Zmluvy o spolupráci s obcami Trnovec nad 

Váhom, Močenok a Vlčany. 

Iniciovali sme zriadenie nového poradenského kontaktného centra pre osoby so 

zdravotným znevýhodnením v meste  a okrese Šaľa- Agentúry podporovaného 

zamestnávania.  

 

Viac informácií o našich aktivitách získate aj návštevou webovej stránky 

zdruţenia na adrese: www.optimastatus.sk a na sociálnej sieti Facebook. 

 

Ďalšie fakty za sledované obdobie 01/ 2022– 12/ 2022  

 

Aktivity občianskeho združenia 

- Materiálna zbierka a distribúcia: potravín a hygienických potrieb, obuvi, 

ošatenia, školských potrieb v trvaní 03/ 2022- 12/ 2022, distribuovaných bolo 

2500 kg rôznej formy pomoci. V priebehu roka sme distribuovali pomoc od 

občanov k tým, ktorí ju  potrebovali na zabezpečenie základných ţivotných 

potrieb. Najčastejšie to boli rodiny s deťmi.  

Naši Partneri: Mesto Šaľa; Obecné úrady v okrese Šaľa: Močenok, Trnovec 

nad Váhom, Vlčany, Neded, Občianske zdruţenie Šaľa- Tvoje Mesto; Tesco 

Stores a.s.; Jednota SD Galanta; Rodox, ďalší jednotlivci- darcovia finančnej a 

materiálnej pomoci, darcovia 2% zo zaplatenej dane. 

 

Príspevok z podielu zaplatenej dane 2% v sume 240,01 € - prenesený 

z predchádzajúceho roka (2021) a príspevok z podielu zaplatenej dane 2% 

v sume 1626,73 € z časti pouţité ako dar pre osoby a rodiny v núdzi 

(zabezpečenie presťahovania späť do vlasti na UA- p. Olena a vnuk)  a pouţité 

na prevádzku sociálnej sluţby Komunitné centrum. Nepouţitý zostatok 

previedla organizácia do budúceho obdobia. 

Podrobné ekonomické a účtovné výkazy za rok 2022 tvoria prílohy tejto 

výročnej správy, úhrnne v počte 2.  

Kontakty:  

telefón: +421917879544 ; +421905889360 

 

mailové adresy: info@optimastatus.sk ; opima.status.oz@gmail.com 

kontaktný web: https://optimastatus.sk 

http://www.optimastatus.sk/
tel:+421917879544
tel:+421905889360
mailto:info@optimastatus.sk
mailto:opima.status.oz@gmail.com

